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Relation PMA-Pmoyenne CLM-20min

y=0.7791x +6.9027
R*=0.9648

350
PMA en Watt
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Valeurs de PMA/KG des juniors de I'equipe de France

PMA/kg en Watt/kg
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Relation PMA/kg-PMA/kg.32

PMA/kg.32 en Watt/kg.32

y =18.125x - 4.231
R?=0.5981

5.0
PMA/kg en Watt/kg




Relation PMA/kg-PMA/kg

y = 16.278x + 4.8709
R? =0.7759

55
PMA/kg en Watt/kg







Progression individuelle de 8 coureurs durant 2005

—e—D.B. (reQ)
—o—TB.(e2)
L.C. (nat)
—o—TF.(2)
——MG. (c2)
—e— MK. (nat)
——KM. (1)
juin septembre —e—VV. (nat)

Dates de tests




Progression de 8 coureurs sur une saison

PMA en Watt

u B

mars juin septembre

Periode de tests




Progression de 8 coureurs sur une saison en %PMA

-0

mars-juin juin-septembre mars-septembre
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Tests







junior : I:>max/ kg: I:)max/ SF: I:)seuilestimée: I:)seuilestimée/ kg: I:)seuilestimée/ SF: I:Cmax:

(W-kg™)  (W-m™) W) (W-kg™) (W-m™) (bpm)

55 903 4.3 701 191
5.6 907 4.4 708 188
5.6 969 4.4 756 192
5.6 8%4 4.4 697 201
5.3 860 4.1 671 195
51 863 4.0 673 174
5.3 929 4.2 725 185
54 850 4.2 663 1%4
51 856 4.0 668 192
6.4 1059 5.0 826 200
5.6 927 4.4 723 190
5.8 914 4.5 713 199
6.1 935 4.8 729 188
6.4 1045 5.0 815 197
6.3 1037 4.9 809 196

5.6 914 4.4 713 192
0.6 98 0.4 76 7
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UNMIVERBITE DE FRANCHE-COMTE
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Apports d’un test PMA a l'aide d’un PowerTap / \\)
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Estimation des zones d’intensités pour l'entrainement:

%y

Analyses 130 AP/HVA< h <BP/dNVA 190
possibles 10  SRAWR< L, <EVFVA 15

25 BAVA< 5 </FdHVA 2b
FCmax

Rel. P-RPE
Rel. P-CAD
Rel. P-FC

Conclusion










UNMIVERBITE DE FRANCHE-COMTE

2 Apports d’un test PMA a I'aide d’un PowerTap /'Q)

Analyses
possibles 142 IR Ca < I <8P/ Grax 161

PMA 161 8O < I3 <PV Crax 174

Rel. P-RPE
Rel. P-CAD
Rel. P-FC

Conclusion
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Rel. P-RPE

Relation Puissance-RPE

® RPE
—— Polynomial (RPE)

y = 6E-05x® - 0.0041x + 0.2095
R? = 0.9936

250

300
Puissance en Watt

350




e Rel. P-RPE




Relation Puissance-RPE

® RPE
= Polynomial (RPE)

Rel. P-RPE

y = 4E-05x? - 0.0047x + 1.7021
R?=0.97

250 300 350
Puissance en Watt




Rel. P-RPE

Relation Puissance-RPE

y = 3E-05x? + 0.0025x - 0.0309
R?=0.919

® RPE
= Polynomial (RPE)

250

300
Puissance en Watt

350




e Rel. P-RPE




Rel. P-RPE

Relation Puissance-RPE

/

® RPE
= Polynomial (RPE)

y = 6E-05%? - 0.0041x + 0.2095
R?=0.9936

250 300 350
Puissance en Watt




Rel. P-RPE

Relation Puissance-RPE

® RPE
= Polynomial (RPE)

y = -9E-05x* + 0.0926X - 8.1365
R?=0.9831

300
Puissance en Watt

350
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Rel. P-RPE

Relation Puissance-RPE

y = 6E-05x* - 0.0041x + 0.2095
R?=0.9936
y = 7E-05x% - 0.0177x + 1.5348
R®=0.9887

® RPE mars

® RPE juin
=—Polynomial (RPE mars)
= Polynomial (RPE juin)

250 300 350
Puissance en Watt
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Relation Puissance-Cadence de pédalage

® Testl
Polynomial (Test 1)

Cadence de pédalage en rpm

e Rel. P-CAD

® y = 0.0002x2 - 0.1196x + 92.706
R? = 0.5939

250 300 350 450 500
Puissance en Watt




e Rel. P-CAD




Relation Puissance-Cadence de pédalage

=
o
o

® Cadence de pédalage
——Polynomial (Cadence de pédalage)

Cadence de pédalage en rpm

e Rel. P-CAD

y = 8E-05x? - 0.0143x + 99.066
R? = 0.6349

250 300 350
Puissance en Watt




Rel. P-CAD

Cadence de pédalage en rpm

Relation Puissance-Cadence de pédalage
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@® Testl
= Polynomial (Test 1)

y = -0.0004x2 + 0.1951x + 70.288
R? = 0.8388

250 300 350
Puissance en Watt




e Rel. P-FC




Rel. P-FC

Fréquence cardiaque en bpm

Relation Puissance-Fréquence cardiaque

/

® Fréquence cardiaque
= Polynomial (Frégquence cardiaque)

y= -0.0002x% + 0.2893x + 105.79
R%=0.0084

250 300 350
Puissance en Watt
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Rel. P-FC

Fréquence cardiaque en bpm

Relation Puissance-Fréquence cardiaque

@ Fréquence cardiague mars

® Fréquence cardiaque juin
= Polynomial (Fréguence cardiaque mars)
= Polynomial (Fréquence cardiaque juin)

y = -0.0007x% + 0.5427x + 95.242
R? = 0.9991
y = -0.0006x> + 0.5228x + 88.965
R? = 0.9982

150 200 250 300 350 400 450 500

Puissance en Watt
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Rel. P-FC

Fréquence cardiaque en bpm

Relation Puissance-Fréquence cardiaque

y = -0.0008x? + 0.5613x + 93.977

R? = 0.9929
y = -0.0001x* + 0.2445x + 122.69

R?=0.90082

200 250 300 350 400 450 500
Puissance en Watt

550

® Fréquence cardiaque mars

® Fréquence cardiaque juin
= Polynomial (Fréguence cardiaque mars)
== Polynomial (Fréquence cardiaque juin)




e Conclusion

41




